



అనకాపల్లి సంపుటి: 1 సంచిక: 301 శుక్రవారం 26-4-2024 ఎడిటర్ : చింతమనేని అనీల్ కుమార్ పేజీలు : 4 వెల : 3.00

# వైసీపీ గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెత్తిస్తున్న రాజ్ నాథ్ సింగ్ రోడ్ షో

**- ఎంపీ గా రమేష్ ని గేలిపించుకోవాలని కోరిన రాజ్ నాథ్ సింగ్ - రాష్ట్ర, జిల్లా ల అభివృద్ధి కి కేంద్ర ప్రభుత్వం, తాము పూర్తి సహకారాలు - ఎంపీ సీఎం రమేష్ తో పాటు - ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను గేలిపించండి**

అనకాపల్లి పెన్ సత్తా ఏప్రిల్ 25: ఈ అనకాపల్లి ఎన్ డి ఎ ఉమ్మడి కూటమి బీజేపీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి సిఎం రమేష్ అధ్యక్షులలో నామినేషన్ తరువాత నిర్వహించిన రాజకీయ కేంద్ర రక్షణశాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. నబూత్ స భవిష్యత్ అన్నట్లు కూటమి పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, స్థానిక ప్రజలు, కోలాటల బృందాలు,, సాంస్కృతిక కళాకారులు వివిధ వేషాధారణలు, మోటారు వాహన దారులతో ప్రతిపక్ష నేతల గుండెలో దడ పుట్టించే విధంగా సుంకరమెట్ల జంక్షన్ నుంచి నాలుగు రోడ్ల జంక్షన్ వరకు రోడ్ షో, ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం నాలుగురోడ్ల కూడలి లో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో రాజ్ నాథ్ సింగ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి కేంద్రం సంక్షేమ పథకాలను రాష్ట్ర ప్రజలకు అందించకుండా, భూ మాఫియా, మద్యం మాఫియా, క్వారీల మాఫియా, ఇసుక మాఫియా, గజాయి, మాదక ద్రవ్యాల మాఫియా లతో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం దోచుకున్నారు అని ఆరోపించారు. వీటివలన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఆర్థికంగా ఎంతో వెనుకబడి పోయిందని రాజ్ నాథ్ అన్నారు. జాతీయ రహదారుల నిర్మాణానికి మోడీ ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో 58 వేల కోట్లు వెచ్చిస్తే ఒక్క ఆంధ్రా లోనే 3,600 కిలోమీటర్ల మేర జాతీయ రహదారులు నిర్మించారన్నారు. ఘాతంలో దక్షిణాదిలో అభివృద్ధి లో ఆంధ్ర ఎప్పుడు అస్తిరంగాల్లో ముందంజలో ఉండేదని, అటువంటిది వైసీపీ ప్రభుత్వ కక్ష పూరిత పరిపాలన వలన, జగన్ వైఫల్యం వలన అభివృద్ధి లో ఎన్నో విఘ్నాలు వెనుకబడి పోయిందన్నారు. జగన్ ప్రభుత్వం ఏర్పడ్డక రాష్ట్రానికి యువతకు కంపెనీల పరంగా కొత్తగా తెచ్చిన ఉపాధి లేదు కానీ విశాఖ జిల్లా నుంచి వున్న కంపెనీలను మాత్రం పక్క రాష్ట్రాలకు వెళ్లగొట్టారు అన్నారు. ముఖ్యంగా అనకాపల్లి జిల్లాకు ప్రాతినిధ్యం ఉపాధి పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి అక్రమాలకు తెరతీసారే కానీ, సొంత జిల్లాకు ఒక కంపెనీ కూడా తెచ్చుకోలేకపోయారని అన్నారు. అనకాపల్లి జిల్లా అభివృద్ధి సిఎం రమేష్ తోనే సాధ్యం అని రాజ్ నాథ్ అన్నారు. ఆంధ్రా పై మోడీకి ఉన్న ప్రేమతో 21 లక్షల 32 వేల ఇళ్లు మంజూరు చేస్తే జగన్ ప్రభుత్వం కేంద్రానికి, మోడీకి పేరు వస్తుందనే ఉద్దేశ్యంతో ఇళ్లను ప్రజలకు మంజూరు చేయకుండా పేదలకు అన్యాయం చేశారన్నారు. అలాగే జలజీవన మిషన్ కూడా 14 వేల 334 కోట్లు మంజూరు చేస్తే ఒక్క రూపాయికూడా ఖర్చు చేయకుండా ఆ పథకాన్ని జగన్ నిర్వహించేసారన్నారు. 2045 నాటికి భారతదేశం ప్రపంచంలో అస్తిరంగాల్లో మొదటి స్థానంలో ఉంటుందన్నారు. ఇప్పటి వరకు 12



విజ్ఞ నుంచి రాజ్య సభ సభ్యునిగా అనుభవం వున్నటువంటి సిఎం రమేష్ ని ఎంపీ గా గేలిపించుకుంటే కేంద్ర ప్రభుత్వం సహకారం తో ఈ ప్రంతాలను అభివృద్ధి చేసుకోవచ్చు అని, అలాగే కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను కూడ గేలిపించి రాష్ట్ర అభివృద్ధి చేసుకోవచ్చు అని అంటూ తెలుగు ప్రజలు వివేక వంతులు అని వారు స్వలాభం కన్నా రాష్ట్ర అభివృద్ధి కే పెద్ద పీట వేసి వీరిని గేలిపిస్తారని రాజ్ నాథ్ అన్నారు. అనంతరం ఎంపీ అభ్యర్థి సీఎం రమేష్ మాట్లాడుతూ వలస వచ్చిన వ్యక్తి అని విమర్శలు చేస్తున్న వైసీపీ నాయకులు, రాష్ట్రంలో పరిశ్రమల మంత్రిగా పనిచేసిన ఈ ప్రాంత(వలస)గుడివాడ అమర్నాథ్ చేసిన పారిశ్రామిక అభివృద్ధి, స్థానిక అభివృద్ధి పై బహిరంగ చర్చకు వైసీపీ నాయకులు సిద్ధమా అని సవాల్ విసిరారు. రాష్ట్రం లో యువతకు, ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కలగలేకపోతుంటే కూటమి విజయం ఎంతో అవసరమన్నారు. తనకు ఎంపీ గా గేలిపించి అవకాశం ఇస్తే అనకాపల్లి జిల్లా ప్రాంత యువతకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే బాధ్యత నాది అని రమేష్ హామీ ఇచ్చారు. తనతో పోటీచేసే ధర్మం ముత్యాల నాయుడి కి, జగన్ ప్రభుత్వానికి లేక తన పై అరాచకాలు అంటకడుతూ తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారన్నారు. ప్రస్తుత వైసీపీ ప్రభుత్వ రాక్షస పాలన నుండి విముక్తి కలిగించి, రాష్ట్రాన్ని కాపాడే శక్తి, ఒక్క ఓటుకే ఉంది అని రాష్ట్ర ప్రజలు తమ ఓటుతో వైసీపీ రాక్షస పాలన ప్రాలంబి, రాష్ట్ర ఉజ్వల భవిష్యత్తు కోసం కూటమి అభ్యర్థులకు ప్రజలందరూ తమ ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీ తో గేలిపించండి అని రమేష్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ ర్యాలీ లో మాజీ మంత్రి డా. వీరభద్రం (టీడీపీ అభ్యర్థి) వింతకాయల అభ్యర్థి కొణతాల రామకృష్ణ, నర్సపట్నం టీడీపీ అభ్యర్థి బండార సత్యనారాయణ మూర్తి, పాయకరావుపేట టీడీపీ అభ్యర్థి వంగలపూడి అనిత, ఎలమంచిలి జనసేన అభ్యర్థి సుందరపు విజయకుమార్, పెందుర్తి జనసేన అభ్యర్థి పంచకర్ రమేష్ బాబు,



చోడవరం టీడీపీ అభ్యర్థి కేఎన్ఎస్ రాజు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మాధవ్, నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్చార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పీలా గోవింద సత్యనారాయణ, రాష్ట్ర నాయకులు పీలా శ్రీనివాసరావు, సీఎం రమేష్ తనయుడు రిక్విత్, జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షుడు ద్వారపురెడ్డి పరమేశ్వరరావు, జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షుడు బత్తుల తాతయ్యబాబు, టీడీపీ రాష్ట్ర కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి బుద్ద నాగ జగదీశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. అలాగే రాజ్ నాథ్ సింగ్ చేసిన ప్రసంగాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే మాధవ్ తెలుగులో అనువదించారు. ఈ ర్యాలీ లో భారీ సంఖ్య లో అనకాపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో గల టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



## అభివృద్ధి అంటేనే సియం రమేష్ - సినీ నటుడు పృథ్వి

అనకాపల్లి పెన్ సత్తా ఏప్రిల్ 25: ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలు, అనకాపల్లి జిల్లా అభివృద్ధి కావాలి అంటే సీఎం రమేష్ ను అనకాపల్లి ఎంపీగా గేలిపిస్తేనే సాధ్యం అని సినీ నటుడు పృథ్వి అన్నారు. బైపాస్ రోడ్ లోని బీజేపీ, జనసేన, టీడీపీ ఉమ్మడి పార్లమెంటు అభ్యర్థి బిజెపి నాయకుడు సీఎం రమేష్ కార్యాలయంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో పృథ్వి మాట్లాడారు. ఈ ప్రాంతంలో వున్న యువతకు ఉపాధి కల్పించాలి అంటే పరిశ్రమలు రావడం ముఖ్యం అని పరిశ్రమలు వస్తే యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలతో పాటు ఈ ప్రాంతం ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందుతుందని పృథ్వి అన్నారు. అది జరగాలి అంటే వ్యాపారవేత్తగా, బిజెపి రాజ్యసభ సభ్యునిగా అగ్ర నేతల తోనే కాకుండా, అన్ని వర్గాలతో మంచి పరిచయాలు కలిగిన సీఎం రమేష్ గెలవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. సిఎం రమేష్ తో పాటు ఎన్ డి ఎ కూటమి అభ్యర్థులను గేలిపించు కోవాలన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో అనకాపల్లి జిల్లాకి పరిశ్రమల శాఖ మంత్రిగా ఒక కోడిగుడ్డు మంత్రి ఉండేవాడని ఆ మంత్రి దోచుకోవడం దాచుకోవడం తప్ప ఈ ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలకు మచ్చుకు చేసిన అభివృద్ధి శూన్యం అన్నారు. అసలు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చూస్తే ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేసి అభివృద్ధి సున్నా అని, ఆయన వల్ల ఈ రాష్ట్రం ఆధోగతి పాలయ్యిందన్నారు. మెడలు వంచి ప్రత్యేక హోదా తెస్తానని ప్రగల్భాలు పలికిన ముఖ్యమంత్రి వాళ్లతో కాలభేరానికి పరిమితమయ్యారని విమర్శించారు. వైసీపీ ని ప్రజలు మదత పెట్టే రోజులు దగ్గరపడ్డాయి అన్నారు. ఓడిపోయేందుకు సిద్ధపడే బస్సు యాత్రలు చేస్తున్నారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి పర్యటిస్తున్న బస్సులను ఎన్నికల కమిషన్ తనిఖీ చేయాలన్నారు. వివక్షలకే తనిఖీలు పరిమితం కాకూడదన్నారు. అధికారులు నిష్పక్షపాతంగా వ్యవహరించాలన్నారు. మెగాస్టార్ చిరంజీవిని విమర్శించే ఆర్డర్ జగన్ కి, వారి భజన బృందానికి లేదన్నారు. ఇసుక దోపిడీ భూంధాలకు చమర గీతం పాడాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. సీఎం రమేష్ స్థాని కేతరుడని అనే ముందు విశాఖలో తన తల్లిని పోటీ చేయించి నష్టం అ స్థానికేతర నివాసం గుర్తుకు రాతే అని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటివరకు స్థానికంగా గెలిచిన నాయకులు అనకాపల్లికి చేసిన అభివృద్ధి శూన్యం అని, ఎంపీ గా సీఎం రమేష్ అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిచిన తర్వాత స్థానికేతరులు చేసే అభివృద్ధి ఏమిలో చేసి చూపించే నిబద్ధత, పట్టుదల కల మనిషి రమేష్ అన్నారు. రమేష్ నామినేషన్ తర్వాత ఆయన అధ్యక్షులలో రాజ్ నాథ్ సింగ్ అనకాపల్లి పర్వతల సందర్భంగా నిర్వహించిన ర్యాలీని చూసి వైసీపీ ప్రభుత్వం వెన్నెముకలో చలి పుట్టందని, దానికి నిదర్శనం అనకాపల్లి వైసీపీ ఎంపీ అభ్యర్థిని మార్చే ఆలోచనలో పార్టీ ఉంది అనే మాటలు వినిపిస్తున్నారన్నారు. అలాగే బిజెపి నాయకులు పరుచూరి భాస్కర రావు మాట్లాడుతూ మే 4 న అనకాపల్లికి నరేంద్ర మోడీ విచ్చేస్తున్నారని. అందుకు తగ్గ ఏర్పాట్లతో ఉన్నామని చెప్పారు. ద్వారపురెడ్డి పరమేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ రాజ్ నాథ్ సింగ్ పర్వతల విజయం విజయవంతం చేసిన ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బిజెపి నాయకులు, తెలుగుదేశం నాయకులు బుద్ద నాగ జగదీష్ పాల్గొన్నారు.



## అట్టహాసంగా మాడుగుల అసెంబ్లీ అభ్యర్థి ఈర్లె అనురాధ నామినేషన్



**- కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న ఎంపీ అభ్యర్థి బూడి ముత్యాల నాయుడు**

మాడుగుల పెన్ సత్తా ఏప్రిల్ 25: తారవ గ్రామం లోని మర్లమాంబ, మోడకొండమ్మ అమ్మవార్ల ఆశీస్సులతో చరిత్రను తిరగరాసే దిశగా, గెలుపే లక్ష్యంగా నియోజకవర్గ వైపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అనురాధ నామినేషన్ ను గురువారం దాఖలు చేశారు. గడిచిన 50 ఏళ్లలో మాడుగులలో మహిళలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వకపోవడంతో ఈ సారి శాసన సభ్యురాలిగా పోటీ చేసే అవకాశం దొరకడంతో అనురాధ గెలుపు భాయమని పార్టీ కేడర్ ఉత్సాహంతో ఆశాభావం వ్యక్తచేశారు. అనురాధ దేవరాపల్లి మండలం స్వగ్రామం తారవ నుండి, మాడుగుల వరకు వేలాది జననీరజనాల మధ్య భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఘాట్ రోడ్డు నుండి జన ప్రభుజనం ఉవ్వెత్తన ఎగిసిపడింది. ఇదే మా బలం, జన బలం అంటూ జన ప్రభుజనంతో అనురాధ నూతన ఉత్సాహంగా ముందుకు సాగారు. అభిమాన నాయకురాలి వెంట మేము నైతం సిద్ధం అంటూ అభిమానులు ముందు బెండను



# కూటమి సమన్వయ కమిటీల సమావేశం



అనకాపల్లి పెన్ సత్తా ఏప్రిల్ 25: మండలం లోని తుమ్మపాలలో జరిగిన టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ పార్టీల గ్రామా సమన్వయ కమిటీల సమావేశంలో మాజీ మంత్రి, ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొణతాల రామకృష్ణ, మాజీ శాసనసభ్యులు, నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంఛార్జి పీలా గోవింద సత్యనారాయణ, సీఎం రీజిస్ట్రార్ లు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ



కార్యక్రమం లో వీరు పార్టీ శ్రేణులకు ఓటరు వెరిఫికేషన్ చేపట్టాలని కోరారు. గాజు గాను, కమలం పువ్వు గుర్తులను ప్రజల లోకి, ముఖ్యంగా వృద్ధులకు అర్థం అయ్యేలా విస్తృతంగా తీసుకువెళ్లాల్సి అని అన్నారు. ఉమ్మడి అభ్యర్థుల గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి నాయకుడు, కార్యకర్త, అభిమాని పనిచేయాలని వీరు పిలుపునిచ్చారు.

# నన్ను కలుపుకొని పోవడంలేదు

- వైసిపి సీనియర్ నేత కంచర్ల అచ్యుత రావు

విశాఖ పెన్ సత్తా ఏప్రిల్ 25: అందరినీ కలుపుకుంటేనే తూర్పు నియోజక వర్గంలో వైసిపి గెలుపు సాధ్యమవుతుంది అని వైసిపి సీనియర్ నాయకుడు, ప్రముఖ నిర్మాత, ఉపకార చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధినేత కంచర్ల అచ్యుతరావు అన్నారు. తూర్పు నియోజకవర్గం లో రానున్న ఎన్నికల్లో వైసిపి ని మరంత బలోపేతం చేసి దిశగా తాము చేపట్టబోయే కార్యక్రమాలు వెల్లడించారు. ఈ మేరకు ఆరోపణ లో గల ఉపకార చారిటబుల్ ట్రస్ట్ కార్యాలయంలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సమావేశం లో కొన్ని భవిష్యత్ ప్రణాళికలు తెలియజేశారు. పార్టీ అధిష్టానవర్గం తన బాధ అర్థం చేసుకోవాలి అని ఆయన కోరారు. వైసిపి కార్యక్రమాలకు తనను ఎందుకు పిలవడం లేదు అంటే, కంచర్ల వస్తే కంచర్ల అని వెనుక వచ్చే వ్యక్తులు నినాదాలు చేస్తున్నారని అందువల్ల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పేరు వినిపించడం లేదని వైసిపి వర్గాలు చెబుతున్నాయని అన్నారు. అంతిమంగా తాను మీకే కదా జై కొడతాను అని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ ని ముందుకు తీసుకు వెళ్లాల్సి అని తాను కృషి చేస్తుంటే, పార్టీలో కొందరు తాను వెనుకడుగు వేసేలా చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాను వస్తే తన వల్ల పార్టీకి నష్టం ఏమయినా కలుగుతుందా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. పార్టీ పటిష్టానికి కృషి చేస్తే అంటే వాళ్ళుకోవడం లేదన్నారు. తూర్పు నియోజక వర్గం సీటు గెలిచి సీ ఎం జగన్ కు కానుక ఇవ్వాలని వుంది



అని కానీ ఏం ఏ వీ, కార్పొరేట్ల సహకారంలేదంటే లేదు అన్నారు. కలిసి కట్టుగా పనిచేస్తేనే తూర్పులో వైసిపి జెండా ఎగురుతుంది అన్నారు. వైసిపి లో చేరిన మొదటి రోజే ముఖ్యమంత్రి జగన్ కు కూడా తాను ఇదే చెప్పానన్నారు. పార్టీ లో కొందరి వైఖరి వల్ల వైసిపి విశాఖ ఏం ఏ అభ్యర్థి రూపొంది గెలుపు మీద కూడా ప్రభావం పడుతుంది అన్నారు. రూపొందినా లోకల్ అని కొందరు దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని అని, ఆమె విశాఖలో స్థానిక అభ్యర్థి అని స్పష్టంచేశారు. ఉత్తరాంధ్ర వలన ప్రజలు అంతా జాన్సికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. జగన్ అమలు చేసిన పథకాలు బాగుండడం వల్లనే తాను వైసిపి లో చేరాను అని తెలిపారు. మీడియా సమావేశంలో స్థానిక వైసిపి నేతలు చిన్నా, పార్వతి రామా రావు, శ్రీనివాస్, వాసు, రెహమాన్, సుధీర్ కే.శ్రీను, చెప్పేటి రమణమ్మ, రమణ, ఉపకార చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఇంఛార్జి డి.సుధీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మరిడి మాంబ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న కూటమి నాయకులు

పరవాడ పెన్ సత్తా ఏప్రిల్ 25: మండలం లోని రావడ పంచాయతీ జిల్లలపాలెం గ్రామం లో వెలసిన మరిడి మాంబ అమ్మవారి పండగ మహోత్సవం సందర్భంగా భక్తులు వేల సంఖ్య లో అమ్మవారిని దర్శనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం పయిల జగన్నాధ రావు మాజీ జిల్లా టీడీపీ, పంచకర్ల ప్రసాద్ మాజీ ఎంపీపీ, మానవరపు అప్పల నాయుడు మాజీ ఎంపీపీ, కన్నూరు వెంకట రమణ (మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్), మోటూరు సన్యాసి నాయుడు (సర్పంచ్) వియ్యపు చిన్నా మండల(తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు), బుగిడి గోవింద్ (ఉమ్మడి జిల్లా జనసేన కార్యదర్శి) అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. పండుగ మహోత్సవం లో పలు సంస్కృతి కార్యక్రమాలు, ప్రసాదం పంపిణీ కార్యక్రమం, కోలాటం, తప్పుడు గుళ్ళు ఏర్పాటు చేయటం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమం లో సకీ రెడ్డి చిన్నా రావు, బియ్యపు అప్పల నాయుడు, మేడిశెట్టి మాణిక్యం (ఉత్తమ కమిటీ చైర్మన్), మేడిశెట్టి సోమ



నాయుడు, మేడి శెట్టి గురువు నాయుడు, పితాని రాము నాయుడు, మేడి శెట్టి శంకర్, పోలవరపు శ్రీను, పోలవరపు నాగరాజు, పోలవరపు సంతోష్, మేడిశెట్టిదాని నాయుడు, కడవల రాము, కడవల వెంకటేశు, కాకర రాజు, కాకర ప్రకాష్, సమ్మంగి వెంకట అప్పారావు, జిల్లలపాలెం అమ్మవారి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామ పెద్దలు, యువత, మహిళలు అందరూ పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# 82 వార్డు లో కార్పొరేటర్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం



అనకాపల్లి పెన్ సత్తా ఏప్రిల్ 25: జీవీఎంసీ 82 వార్డు లో కార్పొరేటర్ మందపాటి సునీత జానకి రామరాజు ఆధ్వర్యంలో గురువారం వైఎస్సార్ సిపి పార్టీ ఇంటింటికి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమం లో ఆర్డీసీ కాంపెక్స్ రోడ్ లో వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మలసాల భరత్ కుమార్, పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బూడి ముత్యాల నాయుడుకు కుద్రతగా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలిచేది వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని దానికి ఉదాహరణ ఉత్తరాంధ్రలో జన సముద్రమధ్య జరుగుతున్న



ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి సిద్ధం సభలో ఆయన తెలియజేశారు. అనకాపల్లి జిల్లా అభివృద్ధి చెందాలంటే స్థానిక నాయకుడినే గెలిపించాలని ఆమె ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ఎఫ్ నాయకులు దాడి బోగలింగం, కాండ్రేగుల సతీష్ కుమార్, దాడి సూరిబాబు, మద్దాల గణేష్, పాలమర శెట్టి శ్రీను, కాండ్రేగుల జగారావు, కాండ్రేగుల రామకృష్ణ, గైపురి రాజు, కడిమిశెట్టి సతీష్, గుండా రమేష్ గుప్తా, కర్ర భాస్కరరావు, సోమారుల హేమ, పలక సత్యనారాయణ, పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆపదలో నేనున్నాను అంటూ కొణతాల రామకృష్ణ

అనకాపల్లి పెన్ సత్తా ఏప్రిల్ 25: కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొణతాల రామకృష్ణ గాంధీనగర్ లో డోర్ టూ డోర్ ప్రచారం ముగించుకుని తిరిగివస్తుండగా విజయరామరాజు పేట జంక్షన్ వద్ద ఒక వృద్ధ మహిళకి ప్రమాదం జరిగిన ఘటన చూసి వెంటనే స్పందించి ఆమెను తన సొంత వాహనంలో చికిత్స నిమిత్తం హాస్పిటల్ కి తరలించారు. ఆమెకు మెరుగైన చికిత్స అందించమని హాస్పిటల్ యాజమాన్యానికి సమాచారం ఇచ్చారు.



# ఉపాధి హామీ కూలీలతో పీలా సమావేశం



అనకాపల్లి పెన్ సత్తా ఏప్రిల్ 25: రాష్ట్రంలో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ కూటమి అధికారం లోకి రాగానే జగన్ రెడ్డి తొలగించిన పింఛన్లను పునరుద్ధరిస్తాం అని ఉపాధి హామీ కూలీలతో మాజీ శాసనసభ్యులు, నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంఛార్జి పీలా గోవింద సత్యనారాయణ అన్నారు. గురువారం ఆయన మండలం లోని రేబాక, అక్కెరెడ్డి పాలెం, గోపాలపురం గ్రామాల ఉపాధి హామీ కూలీలతో సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పీలా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సైకో పాలను నడుస్తుందని, అన్నీ అక్రమాలే తప్ప అభివృద్ధి చేయడం చేతకాని ఈ జగన్ మోహన్ రెడ్డి కి ఇంకో అవకాశం ఇస్తే ఉత్తరాంధ్రాను ఏడారిగా చేసేస్తాడు అని అన్నారు. జగన్ రెడ్డి ఇప్పటికే ఉత్తరాంధ్రలో అనేక భూ అక్రమాలు చేశారని, మరోసారి ముఖ్యమంత్రి అయితే పూర్తిగా అక్రమించుకోవడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు చేసుకుని ఉన్నారన్నారు. ఈ పరిస్థితి నుంచి ఉత్తరాంధ్రను కాపాడుకోవడానికి, రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవడానికి తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి



(ఎన్ డి ఏ) కూటమి అభ్యర్థులైన కొణతాల రామకృష్ణకు గాజు గాను, సీఎం రమేష్ కు కమలం పువ్వు గుర్తు లపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలి అని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనకాపల్లి ఎమ్మెల్యే గా కొణతాల రామకృష్ణ ని, అనకాపల్లి ఎంపీగా సీఎం రమేష్ నీ గెలిపిస్తే అన్నీ రంగాలలో అభివృద్ధి అంటే ఏమిటో చేసి చూపిస్తాం అని గోవింద్ కూలీలకు తెలియజేశారు. చంద్రబాబు నేతృత్వంలో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారం లోకి రాగానే మీ పిల్లల భవిష్యత్తు కోసం ప్రతి ఏటా జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తాం అని అన్నారు. సంవత్సరానికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్ లు ఉచితంగా అందిస్తామని, వృద్ధాప్య పింఛను 4,000 పెంచి ఇంటికే అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ముఖ్యంగా రాష్ట్రంలో రైతులకు ఎటువంటి సంక్షేమ సహకారాలు అందడం లేదని రాబోయే కూటమి ప్రభుత్వం రైతుల అభివృద్ధి కే పెద్దపీట వేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో స్థానిక తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# జిల్లాకు వచ్చిన ఎన్నికల పరిశీలకులు

అనకాపల్లి పెన్ సత్తా ఏప్రిల్ 25: ఎన్నికల పరిశీలకులు దల్లిత్ సింగ్ మంగత్, డాక్టర్ రాకేష్ కుమార్ కె, మోహన్ ఎం.దహికర్ లు గురువారం అనకాపల్లి జిల్లాకు వచ్చారు. వారిని జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్నన్ శెట్టి, జిల్లా ఎస్సీ కె.వి.మూరళీ కృష్ణ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి మొక్కును అందజేశారు. జిల్లాలో సాంస్కృతిక ఎన్నికల నిర్వహణ, ముందస్తు ఏర్పాట్లు సంసిద్ధత, ప్రణాళిక పై వీరు చర్చించారు. శాంతి భద్రతల సమస్యలు తలెత్తకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా జిల్లాలో తీసుకుంటున్న చర్యలు, పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద కల్పిస్తున్న మౌలిక సదుపాయాలు, భద్రతాపరమైన ఏర్పాట్ల పైన, జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమలు తీరు పై చర్చించారు. సాధారణ పరిశీలకులైన రల్ జిత్ సింగ్ (ఫోన్ నం.7569624104) నర్సపట్నం మాడుగుల చోడవరం నియోజకవర్గాలను, డాక్టర్ రాకేష్ కుమార్ కె. (ఫోన్ నం.7569634085) పెందర్తి, అనకాపల్లి, ఎలమంచిలి, పాయకరావుపేట నియోజకవర్గాలలో ఎన్నికల ప్రక్రియ పరిస్థితులను పరిశీలిస్తారు. మోహన్ ఎం. దహికర్ (ఫోన్ నం.9347821621) జిల్లాలో ప్రస్తుతం నెలకొని ఉన్న



శాంతిభద్రతల పరిస్థితులు, తీసుకున్న ముందస్తు చర్యలు మొదలైన విషయాలను పర్యవేక్షిస్తారు. పరిశీలకులు గురువారం నుండి జిల్లాలో అందుబాటులో వుంటారని, ఎన్నికలకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులు, వినతులు వారికి సమర్పించ వచ్చని చెప్పారు.

# రాజు విజయానికి కృషి చేస్తున్న టీడీపీ రథ సారథులు



చోడవరం, పెన్ సత్తా, ఏప్రిల్ 25... చోడవరం నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి కే.ఎన్.ఎస్.రాజు, విజయానికి రథ సారథులు విశాఖ డైరెక్టర్ గేదెల సత్యనారాయణ, తెలుగు రైతు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గూసూరు మల్లునాయుడు, టీడీపీ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి బత్తుల తాతయ్యబాబు విశేషంగా కృషి చేస్తున్నారు. టీడీపీ టికెట్ కోసం మల్లునాయుడు, తాతయ్యబాబు ఆశించి బంగపడినా పార్టీ అధిష్టానం ఆదేశాల మేరకు రాజుకు కుడి భుజం, ఎడమ భుజం లా పనిచేస్తుండగా, విశాఖ డైరెక్టర్ గేదెల సత్యనారాయణ గత సాంస్కృతిక ఎన్నికల్లో కూడా టీడీపీలో ఉండి రాజుకు పనిచేసి, ఆ తర్వాత వైసీపీలో చేరి మళ్ళీ సొంతగూటికి వచ్చారు. టీడీపీలో కే.ఎన్.ఎస్.ఎస్

రాజుకు వీరు ముగ్గురు వెన్నంటి ఉండి తమ శక్తి వంచన లేకుండా పనిచేస్తుండగా పార్టీలోని మిగిలిన క్యాడర్ కూడా తమ తమ స్థాయిలో కష్టపడుతున్నారు. పార్టీ కష్ట కాలంలో ఉండేటప్పుడు తెలుగు తమ్ముళ్లకు తాతయ్యబాబు, మల్లునాయుడు అండగా ఉండి కార్యక్రమాలు నిర్వహించేవారు. ఇప్పుడు గేదెల సత్యనారాయణ కూడా రావడంతో పార్టీకి కొండంత అండగా ఉన్నారు. కే.ఎన్.ఎస్.ఎస్.రాజు కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కావడం, బిజెపి నాయకులు, ఎంపీ అభ్యర్థి సీఎం రమేష్ కావడంతో ఇద్దరు అభ్యర్థులకు జనసేన చోడవరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పి.వి.ఎస్.ఎస్ రాజు తమ జనసైనికులతో ప్రచారం చేస్తూ సహకరిస్తున్నారు.



